

Что читаем?



Андрей Жвалевский, Евгения Пастернак «Я хочу в школу!»

Название книги сразу интригует, не правда ли?

Читаю аннотацию: «Это фантастика, сказка и небывальщина. В этой книге вы не встретите инопланетян, Бабу-Ягу или, на худой конец, говорящих животных. Зато познакомитесь с удивительной школой, в которую ученики по утрам бегут с одной мыслью: "Поскорее бы!" В ней исполняются самые смелые мечты - от полета на воздушном шаре до путешествия на Эльбрус. В ней нет привычных "предметов" и "параллелей", но есть куча проектов и братство единомышленников. Словом,

чудо, а не школа. Однако, как и всякое чудо, оно очень хрупко. И в один прекрасный день ученикам приходится встать грудью на защиту своей мечты».

Конечно же, я прочла книгу. С удовольствием! Надо сказать, написана она современным языком, интересно – захватывает читателя с первых же строк. Невозможно остаться равнодушным, когда перед тобой твои сверстники! Немного жалеешь, что нет и у тебя такой школы, в которую можно ходить с удовольствием, но ведь и в обычной школе ребята смогли воодушевить учащихся! Невольно задумаешься, а не организовать ли и у нас какой-нибудь флеш-моб? Не написать ли исследовательскую работу по теме, важной для будущего страны? Кошка. Молчун. Анечка. Птицы...Многих можно повстречать на страницах этой увлекательной книги. Рекомендую!

Юн.кор. Полина